



В Республике Марий Эл осужден мужчина, убивший любимую из ревности

Собранные следственным отделом по г. Йошкар-Ола Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 43-летнему Владимиру Яковлеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следователем и судом установлено, что Яковлев постоянно работал в г. Москве, но в Йошкар-Олу у него была любимая женщина, которую в последнее время он ревновал к директору предприятия, на котором она работала. В телефонном разговоре женщина сообщила Яковлеву о разрыве отношений. Последний незамедлительно приехал на автобусе в Йошкар-Олу.

В ночь на 15 февраля 2011 года злоумышленник пришел домой к любимой, между ними возникла ссора, и он задушил ее полотенцем. После чего, спрятав орудие убийства, через г. Чебоксары вернулся в г. Москву.

Круг подозреваемых изначально был узок, так как женщина не могла открыть дверь ночью постороннему. Но Яковлев отрицал свой приезд в г. Йошкар-Олу. Опровергнуть его версию удалось только благодаря тому, что в г. Чебоксары он по паспорту приобретал sim-карту для мобильного телефона.

Приговором суда Яковлеву назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Приговор в законную силу не вступил.

22 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/625048>